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sur les 1000 premiers nombres

Activités
fo En réalisant de petits “sauts”, indique, sans poser d’opération, la
différence entre les deux nombres de chaque ligne, comme dans exemple.

605 605-93= 93
753 753-378= 378
990 900 -549= .. 549

2. Compleéte ce tableau, puis corrige-toi en vert a 'aide d’une calculatrice.

=/1/.-186 =068 — 166 =G/—-G9/ =0€—-0¢¢
=99.-111 =6l —60€ =lceE—vhv =/.-008
=GG¢ — G0S =16 —-001 =10l —999 =06¢C — 9%y
= .0V — 8Ly =9¢l — €¢C =1Ll —999 = 00€ — 666
=60V —8.LY =¢0l —10€ =68—-068 =091 - 049
=80V — 8.y =/,9—109 =G¢¢—49¢8 = L0v — 009
=10€—-00. =¢lc—2cace =06—-0.4 =0¥l —00S
=0€€ — g€ =lLL-0lL =0.v— 041 =09-0v.
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.......... = 675 - 066

740 - 60 = 770 -470 = 710 -111 = 335 -330 =
500 - 140 = 770 -90 = 222 -212 = 700 - 301 =
600 — 401 = 825 -225 = 607 - 57 = 478 —408 =
570 - 160 = 890 -89 = 301 -102 = 478 —409 =
999 - 300 = 666 — 111 = 337 -136 = 478 — 407 =
456 — 250 = 666 — 101 = 100 -94 = 505 - 255 =
800-7= 444 - 321 = 309-19= 777 -765=
220-30= 765-75= 994 - 890 = 987 - 777 =
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